CURRICULUM PROFESSIONALE
Laureato in Medicina e Chirurgia presso l'Università di Roma "La Sapienza" il 9/4/1981 (110 e lode).

Specializzato in Neurologia (con lode) presso l'Università di Roma "La Sapienza" il 16/7/1985.

Corsi di perfezionamento e specializzazione in Neuralterapia con Anestetici Locali a Freudenstadt (Germania) e a Merano (Italia) aprile 1982 e marzo 1984, docente Dr. Peter Dosch.

Già operatore presso il servizio di Neurofisiologia Clinica della II^ Clinica Neurologica dell'Università di Roma "La Sapienza" (Direttore: Prof. V. Floris) dall'aprile 1982 al giugno 1989.

Già Responsabile del servizio di Neurologia Clinica presso la Clinica convenzionata "Villa Maria Immacolata" di Roma (Dir. sanitario: Dr.ssa Enza Curti) dal sett. 1989 al sett. 1991. 

Già Vicepresidente della Società Medica Italiana di Neuralterapia-Terapia di Regolazione (Presidente: Dr. Elmar Außerer, sede: Via Prantl 9a, Postal, Merano) nell'ott. 1987.

Già Docente di Neurocibernetica e Sistema Nervoso Vegetativo nei corsi di Neuralterapia con Anestetici Locali tenuti dalla Società Medica Italiana di Neuralterapia-Terapia di Regolazione.

Effettivo presso il Rome American Hospital come neurologo praticante Neuralterapia e convenzionato per la Neuralterapia con i servizi di assistenza sanitaria integrativa: Mondial Assistance, Sanicard, Casagit (giornalisti), Gesa- Caspie (bancari).

Docente di Neuroscienze e Neuralterapia con Anestetici Locali presso la SIMAISS (Scuola Internazionale di Medicina Avanzata e Integrata e di Scienze di Salute)

Membro della New York Academy of Sciences dal 1996

Consulente presso la Regione Umbria per progetto di sviluppo della Neuralterapia con Anestetici Locali nel 2004

(Piano Sanitario Regionale nell’ambito della Direzione alla Sanità e Servizi Sociali)

Ispiratore e fondatore (novembre 2004) della Associazione Italiana per la Ricerca sulle Terapie Neurali e la Neuromodulazione  (AIRTeNN) di cui è Presidente

